

今日泰山

热点

## 毒蘑菇事件·追踪

## 中毒7人住所似传销窝点

半年前很多陌生年轻人出入,邻居竟未发现

本报泰安8月30日讯

(记者 邵艺谋 陈新)

30日上午,南关派出所民警向记者透露,在毒蘑菇事件中中毒的7个人很有可能就住在五马小区内。同时,记者又从21日晚接诊的泰安中医二院急诊科王大夫那里了解到,21日晚曾经有一位前来就诊的中毒者向医生透露,他们就住在五马小区附近。根据这一线索,记者前往东湖公园附近的五马小区进行了调查。

在五马小区内,记者从一位商铺店主得知,在五马小区内有很多疑似传销人员都住在20号楼。记者随后找到了这栋楼,破旧的外墙、凌乱的电线,能看出这栋楼已经建成很多年。住在20号楼4单元的居民告诉记者,自从半年前看见有很多陌生年轻人入住后,他们从来没有听见房间里传出过动静,甚至连住在这里的居民也没有发现过。3楼和4楼的居民告诉记者,他们平时也很少看见房间里面的人出来走动。几位居民向记者透露,该楼的四单元可能就是7位中毒者居住过的房间。

随后,记者找到了20号楼四单元3楼西户的一名居民,这位居民指了指隔壁的一套房子告诉记者,隔壁的房子好像就住着一些传销人员。记者随后来到303户的门前,看到房子的铁皮门的一角已经被揭开,透过揭开的小角,能够看见房子内

部的布局情况。

经观察,这套房子为两室一厅一厨的格局,客厅中没有放置任何家具,只有一个红色的手提包放在地上,一个卧室中放置着两张床,另外一个卧室放置着一张床。房间地上凌乱地放置着箱子、拖鞋、小马扎和杯子等物品。通过另外一个窗户上的排气洞,记者看到了厨房内部的情况。一个电热锅,一个电饭锅,两个盆子还有两个水桶,地上有很多污渍,房间的一角还堆放着一些垃圾。

随后,记者从居住在4单元的其他居民中了解到,25日几位中毒者到泰安市中心医院住院治疗后,民警曾多次来到这里调查,并向多名居民询问这套房间内居住人员的情况。30日下午3点,记者来到南关派出所,民警随后向记者确认,这套房间确实就是毒蘑菇事件中7人所住的地方。

30日下午6点,记者在泰安见到了中毒死亡者郑春诚的哥哥郑展宝和死亡人员朱丹丹的表哥周大喜。郑展宝告诉记者,他从郑春诚的钱包里发现了一把钥匙,怀疑是他在泰安出租屋的。记者随后带领他们来到五马小区303房间,但是并没有打开房间的铁门。一位住在4楼的居民告诉记者,28日,这套房子的房东已经来换过锁了,但是经过记者多方努力,仍然没有找到房东。



郑春诚的哥哥郑展宝(右)和朱丹丹的表哥周大喜(左)爬上房屋的窗户,他们急切想知道自己的亲人生前所居住的地方是什么样子。本报记者 邵艺谋 摄

# 泰美宝法肿瘤医院招聘简章

泰美宝法肿瘤医院是由留美学者于保法教授创办,经泰安市卫生局批准的专业肿瘤医院。医院占地20亩,总资产5000万元,现有职工150人。自1998年8月28日开业以来,医院规模不断扩大,效益不断上涨,医院已被批准为泰安市新农合定点和太平医城就诊,居民医保定点医院。为更好的服务于病人,医院拟招聘医护人员,护理,药学,放射,检验,财务人员,具体要求如下:

1. 报名条件:专科以上学历,护理专业年龄28岁以下,其它专业25岁以下,需提供身份证、毕业证、上岗证原件。有上岗证者优先录取。

- 2. 工薪待遇:见习期5个月,见习期工资300元/月。见习期满并取得上岗证书,按编制定岗后考核合格即可转正,不合格者继续延长见习期对待。
- 3. 即日起即可报名,面试时间:9月3日上午9:00。
- 4. 面试地点:医院门诊楼二楼接待室  
医院地址:山东省泰安市东平县稻香街09号。
- 联系人:陈主任  
联系电话:1595381878  
0538-2895588  
网址:www.tmbfchcn  
E-mail: tmbfaffy@163.com

## 死者家属证实

## 亲人生前从事传销

30日,毒蘑菇事件中2名死者和3名伤者的家属来到泰安,想找到亲人在泰安的住所。在灵山大街五马市场附近,记者与这些家属进行了短暂会面,家属的脸上,写满了悲伤。

“我们连最后一句话都没能和她说上。”死者朱丹丹的家属说,他们赶到时朱丹丹已经不能说话了。她的父亲朱在浩说,24日朱丹丹的姑姑最先得知侄女中毒的消息。“我们当时不相信,打电话给泰安这边的医院也没有收到确切信息。”朱在浩说,到了24日下午,朱丹丹又给他打来电话,他听到女儿的

声音才确认了这件事,随即上路于25日赶往医院,当时女儿已经重度昏迷不能说话了。朱丹丹的表哥周大喜告诉记者,出事之前朱丹丹已经两月没回家了,此前她还是广西一所学校的在校生。关于朱丹丹是否从事传销的事情,她的家里人也略知一二,朱丹丹跟家里人说自己在一家物流公司工作,但是她父亲来看她时,没有看到她所说的公司单位。朱丹丹还曾骗她的哥哥加入传销组织,但没有成功。

死者郑春诚的哥哥郑展

宝告诉记者,郑春诚在7月14日还在深圳,没想到一个多月

的时间就发生了这样的事情。郑展宝说,今年春节郑春诚回家过年,随后他便到深圳打工了,期间郑展宝和弟弟还在网上聊过天。“只是我们都太忙,没有通过电话。”郑展宝说,25日家人接到了弟弟的电话,说怪物中毒了。起初家人还不相信,最后联系了医院才得以证实。“我曾和他在广东的工厂联系过,对方说他7月初才离职。”郑展宝透露,他在弟弟的钱包里发现了一张理发卡,上面的日期是7月14日,也就是说,郑春诚最早来到泰安加入传销活动是在7月中旬。

本报记者 陈新 邵艺谋

# 中国风水第一人——于希贤教授9月莅临泰城讲座 探秘国山墅豪宅风水



国山墅接待中心地址:泰安市市政府西300米路南(正元名饮国际酒店一层)

于9月4号莅临齐国山墅,深层次剖析风水带给我们的生活影响。

风水讲座门票预约中,详情请咨询国山墅销售中心。



风水是住宅的灵魂,仅有好的地段、好的产品、好的物业还不够,只有将风水这个灵魂放入,才能使得豪宅得以升华,成为精英们趋之若鹜的真正的艺术珍品。

豪宅风水之一:龙脉地段,天造地设。

国山墅背靠泰山,亦是龙脉所在,社区内恰到好处地设置了大型水景资源,龙脉遇水则止,故项目自择在龙脉之上;项目东南方向文昌上位恰有龙泽湖,对住户子女的学业有着莫大的帮助;项目地形由南向北逐步升高,正合“进山要看步

步高,穿金戴银繁锦袍”的风水理念,而微地形为西高东低,是“聚气东来”的绝佳条件。

豪宅风水之二:百米迎宾大道加三重门设计,避邪纳吉。

大门就是小区整体纳气的地方,影响小区业主的健康与运势。对于于希贤先生提出了三重门的设计理念,即在进入项目的百米迎宾大道的南端,中间和北端分别设置大门,形成三重门,从景观意义上讲,这种格局能够增强客户归家的仪式感,他形容为“帝王出巡的仪仗”;从风水意义上讲,三重门将把一切不

祥之物全部屏蔽在社区之外,保障了宁静祥和的社区氛围。

豪宅风水之三:山古水秀的景观设计。

理想的风水不仅地势佳、气场好,而且山青水秀,环境宜人。于希贤先生在国山墅的景观设计中,提出了宝葫芦形状规划,十二生肖风水等设计理念,致力于打造“天时、地利、人和”的景观环境,佑护业主一生的富贵安康。

国山墅项目在风水学中究竟有什么样的优势?风水对人们日常生活工作的影响有多大?于希贤教授将

咨询热线:8088777